

山东农业大学耕读教育基地 在万德街道签约挂牌



山东农业大学耕读教育基地签约挂牌仪式在万德街道举行。

本报5月25日讯(通讯员 邱亚楠) 近日,山东农业大学耕读教育基地签约挂牌仪式在万德街道龙凤庄园举行。山东农业大学党委常委、副校长辛杰,长清区委常委、副区长赵国,街道领导韩强、张兆斌,龙凤庄园及店台村负责同志参加

活动。签约仪式结束后,参加仪式人员参观龙凤庄园,山东农业大学学生开展了实践活动。

据了解,本次耕读教育实践基地签约与挂牌活动,本着优势互补、互惠互利、长期合作、共同发展的原则,将山东农

业大学教育教学与企业实践教学紧密结合,强化耕读实践育人力度,为学生提供了实践基地,进一步提升学生的担当意识和创新能力,做到理论与实践的有机结合,为全面推进乡村振兴和生态文明建设提供强有力的人才保障。

双泉镇参观山东工艺美院 乡村振兴规划设计展览

本报5月25日讯(通讯员 艾冉冉) 近日,长清区委常委、区纪委书记、区监委主任刘磊带领双泉镇部分领导干部参加山东工艺美术学院乡村振兴规划设计展览。

活动中,观展人员通过实地观看,听取介绍等方式,着重查看了双泉镇满井峪村和五眼井村乡村振兴规划设计情况,详细了解了村庄规划、村容村貌、廉洁文化、民宿设计、室内装饰、景观改造、产业融合等方面的设计理念、设计思路。各村党员干部纷纷表示要将所见所闻、所学所获转化成促进工作、提升质效的热情和动力,进一步完善优化村庄规划,为加快推进乡村振兴工作担当作为,多做贡献。



双泉镇参观山东工艺美术学院乡村振兴规划设计展览。

下一步,双泉镇将加强与山东工艺美术学院的对接合作,邀请专业设计团队,依托双泉镇山原水原生态的自然风光,结合

各村特色亮点,进行规划设计,积极探索设计赋能乡村振兴的新路径,努力实现人民群众对美好生活的向往。

“孝兴课堂”点亮孩子们的周末生活

本报5月25日讯(通讯员 司利霄) 为引导学生走下网络,远离手机和游戏,丰富孩子的课余时间,给孩子们提供更好的学习环境,更多元的课程内容,让滩区孩子享受到更好的教育资源,近日,“孝兴课堂”第三讲在孝里街道孝兴家园社区党群服务中心顺利开展。

据了解,“孝兴课堂”第三讲开设了硬笔书法和舞蹈教学两门课程。课堂上山东大学兼职团干部运用自身优势,亲自演示,认真教学,通过启发性的问题,紧紧抓住了孩子们的兴趣,让每个孩子轻松、愉快的氛围下进行硬笔书法的学习和舞蹈的启蒙教学。



孩子们在学习书法。

下一步,孝里街道团工委将继续以社区孩子的需求为出发点,联系各大高校,整合各类教育资源,继续开设各类课程,

细化课程安排,提高课堂质量,真正让滩区的儿童青年享受到更优质的教育资源,为滩区儿童成长提供肥沃的土壤。

崮云湖街道: 建立便民服务档案,助力企业发展

本报5月25日讯(通讯员 李敏) “您好,是街道环保所吗?我村新上的一家加工企业按照你们提供的办理流程已取得相关手续进行生产了,谢谢你们”……连日来,崮云湖街道环监中心业务咨询和反馈的电话突然多了起来。

这是为啥呢?原来,为扎实推进长清区高质量发展服务年活动,优化生态环境保护工作措施,切实解决群众“急难愁盼”问题,崮云湖街道环监中心为辖区企业和村居建立了便民服务档案。

便民服务档案内容包括:餐饮、加工、服务业审批服务指南、建设工地扬尘管理措施、渣土存放运输申报流程、夜间施工许可证的办理、工业企业环评的办理及相关治污措施。近期,崮云湖街道环监中心为辖区66家生产企业、25处建筑工地、45个村居社区建立了环保档案。

环监中心网格员定期到各企业、建筑工地、村居社区、餐饮单位进行检查,现场与企业负责人进行面对面交流,提出具体要求,变“事后监管”为“提前介入”,发现问题督促相关单位进行整改,指导各单位完善相关资料及时整理入档。环监网格员还将上级的优惠政策第一时间发放到相关单位,向辖区内企业进行政策宣讲,提供“一站式”服务,变“坐等政策”为“上门送政策”,为企业的高质量发展和解困纾困提供政策支持。

环保档案还存放了“便民服务卡”,公布了长清区崮云湖街道环监中心“全天候”服务的环境信访投诉电话、政务监督电话、现场执法的工作人员电话,以便村居和企业碰到环境扰民或环境利益受到损害时能够及时与环保部门联系投诉,还可以对环境投诉处理人员的执法实施监督。

平安街道: 持续开展建筑工地扬尘污染专项整治

本报5月25日讯(通讯员 李冬梅) 为进一步改善辖区大气环境质量,切实做好建筑工地扬尘污染治理,扎实推进生态文明建设,近日,长清区平安街道持续开展建筑工地扬尘污染专项整治行动。

据了解,平安街道多措并举切实将扬尘治理工作落到实处。源头管控,全面摸排。工作人员对辖区在建工地进行全面摸排,并详细进行登记,建立台账。加强巡查,定岗定责。每周每处工地不低

于两次巡查,并记录巡查日志,将存在问题、处理情况逐一进行登记。强化宣传,营造氛围。加强扬尘知识教育,定期对建工地进行宣传扬尘治理工作的重要性,切实增强施工单位责任意识,督促其按照要求进行施工。

下一步,平安街道将综合运用日常巡查和随机抽查相结合的手段,加强监管,推进施工现场扬尘检查常态化,对问题整改项目及时开展“回头看”,确保监管到位、巡查到位、督导指导到位。

张夏街道: 开展“文明张夏 机关先行”大扫除活动

本报5月25日讯(通讯员 高萍) 为进一步巩固国家卫生城市创建成果,深入推进人居环境整治提升,近日,张夏街道开展“文明张夏 机关先行”大扫除活动。街道领导郑亮带领机关干部对机关大院进行彻底清理,共同创建文明、整洁、舒适的工作环境。

活动现场,机关干部手拿扫帚、簸箕等工具,个个热情高、干劲足,清扫地面,清理杂物,清除死角垃圾。大家分工明确,各司其职,每项工作都有条不紊地进行,机关面貌焕然一新。

通过此次活动开展,机关卫



生环境得到极大改善,营造出干净、整洁、文明的办公环境,同时也进一步激发机关干部的劳动热情和干事创业的“精气神”,展现全街道上下“同心张夏·张夏同心”的良好精神风貌。

文昌街道: 加强环境巡查力度,改善辖区空气质量

本报5月25日讯(通讯员 程玉霞) 近日,针对空气质量监测站点数值偏高的问题,文昌街道环监中心第一时间组织环保网格员对辖区内空气质量监测站点周边环境进行了细致排查。

环监中心重点对空气监测站点周边小区楼顶、住宅内部道路、小街胡同等进行巡查,确保及时发现和制止露天焚烧行为。并且对小区内重点道路不定时进行洒水降尘,保持地面湿润,

最大限度降低大气粉尘污染。包括对附近的建筑工地,加大巡查力度,重点对工地扬尘防控、物料堆放、绿网苫盖进行全面督导,力求减少扬尘污染对空气质量检测的影响。

下一步,文昌街道环监中心不断加强网格化巡查管理,织密生态“防护网”提升巡查质量,全力做好辖区内环保工作。对重点区域加强管控力度,确保无异常污染现象发生。

挂失

济南市长清区社会保险事业中心基础信息审核专用章(编号:3701137545586),因磨损严重无法使用,现声明原印章作废。